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WIR stehen für ein breites Spektrum an Beratungsleistungen kontinuierkich 
weiterentwickelt wird. Für uns gilt: Kein Auftrag ist wie der andere, sondern er-
fordert spezifische Lösungen. Dabei sind Köpfe unser wichtigstes Potenzial.

DU suchst eine Perspektive in einem freundlichen Umfeld, hast Erfah-
rungen im Projektmanagement und Interesse an Nachhaltigkeitsthe-
men, bist kreativ und neugierig und hast Lust auf anspruchsvolle Projekte.

Projektmanager /-in Nachhaltigkeit Wohnungswirtschaft (m/w/d) - remote, 
Potsdam oder Hamburg

Dein Aufgabengebiet:

Als Projektmanager*in spielst du eine zentrale Rolle in unserem Team bei der 

Durchführung von Nachhaltigkeitsprojekten, welche sich von Schulungen über 

Strategieentwicklungen und die Nachhaltigkeitsberichterstattung nach CSRD/

ESRS erstrecken. Zu deinen Aufgaben gehören unter anderem, eigenständig 

oder im Team:

 ■ Mitarbeit in Nachhaltigkeitsprojekten: Du wirkst aktiv an der Entwicklung und 

Durchführung von Nachhaltigkeitsprojekten mit, wobei die Schwerpunkte 

deiner Mitarbeit auf deine Fähigkeiten und deinen Wissensstand abgestimmt 

werden.

 ■ Unterstützung bei Projektplanung und -umsetzung: Du unterstützt bei der 

Planung, Umsetzung und Überwachung von Projekten im Bereich Nachhal-

tigkeit, indem du dein Organisationstalent und deine Kommunikationsstär-

ke einsetzt.

 ■ Projekt- und Teamkoordination: Du steuerst unterschiedliche Projekte und ko-

ordinierst interne Fachberater*innen und unsere Mandanten, wobei du die 

Zusammenarbeit förderst und die reibungslose Kommunikation und Einhal-

tung von Zeitplänen und Budgets sicherstellst.

 ■ Begleitung von Nachhaltigkeitsprojekten: Du begleitest Nachhaltigkeitspro-

jekte durch Workshops und Dokumentationstätigkeiten, sowohl remote als 

auch gelegentlich direkt beim Kunden, und bringst dabei dein Fachwissen 

und deine Eigeninitiative ein.

 ■ Erstellung von Dokumentationen: Du wirkst an der Erstellung von Nachhal-

tigkeitsberichten mit, erstellst Präsentationen und verantwortest die Vor- und 

Nachbereitung von Terminen.

 ■ Unser Tätigkeitsfeld ist vielfältig und spannend. Egal ob du als Projekt- oder 

Nachhaltigkeitsexpert*in bereits vertraut bist mit den Themen oder ob du ge-

rade erst am Anfang deiner Karriere stehst. Gemeinsam entscheiden wir, in 

welchen Beratungsfeldern du ideal eingesetzt wirst, und geben dir die nötige 

Zeit, um dich in die Themen einzuarbeiten.

Ihr Profil:

 ■ Du hast bereits erste Erfahrungen im Projektmanagement gesammelt, hast In-

teresse an der Wohnungswirtschaft und bringst zudem die Leidenschaft für 

Nachhaltigkeitsthemen mit.

 ■ Du lernst gern dazu und kannst komplexe Sachverhalte klar und verständlich 

darstellen und überzeugst durch ausgeprägte Kommunikationsfähigkeiten.

 ■ Du zeichnest dich durch hohe Teamfähigkeit, Eigeninitiative und die Fähigkeit 

aus, flexibel und pragmatisch zu agieren.

 ■ Ein abgeschlossenes Studium oder eine abgeschlossene Ausbildung in einem 

relevanten Bereich unterstreicht deine fachliche Qualifikation.

 ■ Deine Fähigkeit, mehrere Projekte gleichzeitig zu managen, ohne den Über-

blick zu verlieren, ist essenziell für die Stelle.

 ■ Du bist nicht nur ein Organisationstalent, sondern auch eine kommunikative 

Persönlichkeit, die Teams zusammenbringen und zum Erfolg führen kann.

Unser Angebot:

 ■ Wir bieten dir die Möglichkeit, unterschiedliche Berufserfahrungen zu sam-

meln und unterstützen dich auf deinem beruflichen Weg.

 ■ Du erhältst abwechslungsreiche und sinnstiftende Tätigkeiten, bei denen wir 

deine Fähigkeiten und Interessen berücksichtigen.

 ■ Du wirst Teil eines sympathischen Teams in einem unserer Büros im Herzen 

von Potsdam-Babelsberg oder Hamburg-Bahrenfeld.

 ■ Bei uns genießt du flexible und familienfreundliche Arbeitszeitgestaltung in 

Voll- oder Teilzeit, entweder im Büro oder remote. Gelegentlich besuchen wir 

auch persönlich unsere Mandanten und erkunden dabei Stadt und Land.

Du willst mehr erfahren? Dann lass uns ins Gespräch kommen. Am besten ler-

nen wir uns an einem Schnuppertag kennen.

DOMUS Consult – Beratung mit Persönlichkeit und Kompetenz
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